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St. Catharines Downtown Heritage 
Conservation District 

  
Survey Results (Survey 1) 

 
 
 
The following contains the results of the first round of surveying completed by the City to 
determine the interest in a Downtown Heritage Conservation District. The survey was 
available from April 11th to May 21st, 2024 with was re-opened for one day at the 
Downtown Block Party on July 27, 2024. 

 
 
 

Please note that not all respondents answered every question. 
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Do you live in St. Catharines?
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Do you operate a business downtown?
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Generally, what features of the downtown do you find 
unique or special?

(139 Reponses)
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Generally, what features of the Downtown do you find 
unique or special?

Property & Business Owners (37 responses)
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Are you concerned that without adequate protection, the 
City might lose some of its older buildings?

(140 Responses)
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City might lose some of its older buildings?

Property & Business Owners (37 Responses)
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How important to you is maintaining the history and 
character of the Downtown? 

(139 Responses)
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How important to you is maintaining the history and 
character of the Downtown?

Property & Business Owners (37 Responses)
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The housing crisis is an important issue facing City 
residents. The downtown has been identified as an urban 

growth area and we expect new development to be part of 
the downtown’s future. Would you want to see existing or 

potential heritage buildings reused as part of 
Developments?
(138 Responses)
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The housing crisis is an important issue facing City 
residents. The downtown has been identified as an urban 

growth area and we expect new development to be part of 
the downtown’s future. Would you want to see existing or 

potential heritage buildings reused as part of 
Developments?

Property & Business Owners (37 Responses)


